

温康纳：为未来创造更多可能

魏思遥 中国常州报道

绵薄之力 点燃希望之灯

2015年12月12日,当某宝引领的促销风潮致使2800万人集体“剁手”之时,常州市第二十四中学教学楼二楼的红厅中,从小学到大学的近40名学生正怀着感动的心情静候在观众席上,迎接温暖而富有意义的一刻。

下午三点半,“常州温康纳公益基金会2015助学励志活动”在此举行。温康纳基金会成员Heiner Wemhoener 董事长、贺旭锋理事长、刘晓宏副理事长、赵辉理事、钱皓琼秘书长、张国梅监事、Finke Robert 先生,常州市教育局副局长完利梅女士、新北区商务局副局长徐竞宇先生、团委书记秦浩杰先生、常州市学生资助管理中心副主任徐亚勤女士相继到场,共同见证基金会的首次正式捐助仪式。基金会创始人温康纳董事长 Heiner Wemhoener 先生更是专程从德国辗转飞抵会场参

与此次公益活动。

2016年6月1日由温康纳(常州)机械制造有限公司出资200万元人民币成立了常州首家由外资出资的公益基金会。基金会自成立以来,始终秉承热心、真诚、严谨的态度,力求将捐款落到实处。基金会秘书长钱皓琼女士在发言中表示:“我们的主要捐助对象是有天赋且家庭相对困难的学生,为他们的成长尽一份绵薄之力。今天的活动只是温康

Heiner Wemhoener 董事长



基金会成员与常州市相关政府领导合影留念



基金会秘书长钱皓琼女士

纳公益基金会的起点，希望今后能帮助更多有天赋的孩子们，让他们在学习和成长过程中走得更远、飞得更高。”

公益梦 爱的传递

“要感谢的人太多了！”受助者之一，常州市三中高二学生朱佳琪的妈妈激动地说，“作为母亲，我也会继续努力克服生活中的困难，重视孩子的教育和培养，将暂时的困难视为精神财富，将社会各界的援助转化为前进的动力，教育孩子勇敢面对人生坎坷、学会自强自立。我愿意把这份爱心传递下去，希望我的孩子以后能够以同样的方式帮助别人。”

田家炳高中高二的学生吴作栋代表受助学生表达了对基金会和所有提供帮助的爱心人士感谢：“对于这次资助，我们得到的不仅是物质上的鼓励，更是一种精神上的爱传递。今后，我们会一如既往地努力学习，还要学会感恩和回报。”

其实，早在2007年6月8日温康纳常州机械制造有限公司落成典礼当日，Heiner Wemhoener先生便捐款20万元人民币用于资助当地的贫困学生。此后，温康纳集团始终将公益捐赠当做企业的责任，多次以各种方式向社会传播正能量。温康纳公益基金会的成立不仅建立了公益的长效机制，更从某种意义上圆了Wemhoener先生的“公益梦”：使孩子们的未来多一种可能。

育人不倦 未来不远

“只有现在接受了很好的学校教育，才能拥有更好的未来。”Wemhoener先生说，“我希望温康纳公益基金会所做的事情能够长久延续下去，也感谢基金会成员为其所做的努力。当然，常州市政府相关部门和学生资助管理中心为基金会提供的帮助和支持也是此次活



受助仪式



左起：温康纳基金会成员贺旭锋理事长、Mr. Heiner Wemhoener 董事长，常州市教育局副局长完利梅女士，新北区商务局副局长徐竞宇先生，团委书记秦浩杰先生

动落实的一大保障。希望今后还能见到在场的孩子们，我们会时刻关注着大家的生活和工作情况。”此次的16.6万元捐款只是一个开始，Wemhoener先生期望能更进一步加强两地的教育往来，也愿意资助常州市新北区有志向的孩子们到德国学习。

12月12日，抛开“全民购物节”，它更具深意的谐音是“有爱有爱”，不只传递着温康纳公益基金会对孩子们的关怀，更传播着优秀企业回报社会的楷模精神。孩子们代表着未来，帮助这些有天赋的孩子们实现梦想，便是创造更美好的未来。一家优秀企业能创造的利润是可以量化的，而企业的公益精神却无法衡量。如果更多的企业能够将目光放远，将回报社会当作习惯，则育人不倦、未来不远。P